

Внимание «из-за забора» – самое дорогое

Автор: Дмитрий
10.05.2021 18:21



Все теплее и солнечнее становится в мире. Особенно, почему-то, это чувствуется здесь – в Ставропольском краевом геронтологическом центре. Не верите, попробуйте сами! А нотариусы Ставрополья это неоднократно и постоянно испытывают на себе: в какое бы время года они ни заглянули сюда, – вечная весна, лучезарные дни.

Вот и сейчас, в апрельский день накануне Светлого Христова Воскресения на залитых лучами аллейках, ведущих в главный корпус, тихо и тепло. Нежно щебечут птицы, все так красиво, чисто, ухожено, будто ждут праздника здесь не только люди, но и туи да березки, беседка, притихшая под кровом крон, тропинки и дорожки.

Однако, на взгляд руководства Центра, видимо, не все еще готово к маю и его многочисленным праздничным дням. Территорию доводят до совершенства: мы здороваемся с мужчиной, который неторопливо и аккуратно белит бордюры. Ну, это точно последний штрих!..

В здании нас уже ждут: улыбающиеся знакомые лица, радушные возгласы приветствий бабушек и дедушек делают мир вокруг ярче. Это люди, которые за годы нашего знакомства давно стали нашими близкими друзьями, теми, кого мы знаем, уважаем и любим. Сегодня они собрались для непродолжительной, но дорогой для каждого эмоционально встречи.

А вот и директор СКГЦ Константин Больбат, его заместитель Елена Калядина и сотрудники центра. Проходим с ними и пожилыми людьми в обеденный зал, где уже ждут заблаговременно привезенные сюда пасхальные куличи.

Это подарок от члена правления нотариальной палаты Ставропольского края,

Внимание «из-за забора» – самое дорогое

Автор: Дмитрий
10.05.2021 18:21

заместителя председателя Совета молодых нотариусов Ставрополья, нотариуса по Ставропольскому городскому нотариальному округу Ивана Кашурина. Символизируя радость жизни, торжество человеческого духа, 400 куличей украсят сегодня обеденные столы проживающих в центре, чтобы потом быть унесенными в комнаты и дожидаться наступления Пасхи, храня тепло этой встречи, заботу о каждом.

– Примите самые искренние и душевые поздравления с приближающимся Воскресением Христовым, – обратился к собравшимся Иван Кашурин. – Пусть в вашем уютном и гостеприимном доме будет светло и солнечно, рядом всегда находятся те, кто вас поддержит и поймет, а эти пасхальные гостинцы в преддверии праздника укрепят веру в лучшее, принесут радость.

Передавая пасхи пожилым людям, Иван Николаевич каждому находил добрые слова. Но и в ответ на его обращение звучали слова благодарности, поздравления с наступающим праздником, приглашения приходить почаше.

– Наши встречи, даже вопреки событиям последних лет, не стали реже, просто проходят с учетом современных реалий и требований безопасности в другом формате и не столь велики по времени, – заметил Константин Больбат. – Вы приезжали к нам в марте, накануне Международного женского дня, и вот мы уже встречаем Пасху, и снова вместе. Благодарим за постоянство и отзывчивость, то искреннее внимание, которое мы чувствуем на протяжении многих лет. Именно такое внимание «из-за забора», как мы его называем, и является для нас наиболее ценным, дорогим. Спасибо за счастье и добро, которые вы так щедро дарите.

В приподнятом настроении выходили пожилые люди из обеденного зала. В руках у них были куличики, а в глазах радость, ведь в жизни так много хорошего и светлого.

Елена Гончарова

Внимание «из-за забора» – самое дорогое

Автор: Дмитрий
10.05.2021 18:21



Внимание «из-за забора» – самое дорогое

Автор: Дмитрий
10.05.2021 18:21



Внимание «из-за забора» – самое дорогое

Автор: Дмитрий
10.05.2021 18:21



Внимание «из-за забора» – самое дорогое

Автор: Дмитрий
10.05.2021 18:21



Внимание «из-за забора» – самое дорогое

Автор: Дмитрий
10.05.2021 18:21

